A2

责编:刘菊 版式:刘静 校对:李大志

"古井贡酒·年份原浆杯 2022淮南疫情防控优秀民营企业家"

江永强:冲在前 敢担当 奏响淮南抗疫最强音



古井有岡 👸 年份原浆 古20 2022 淮南民营经济新闻人物评选活动 主办单位: 淮南市工商联 淮南日报社

男童和家人走散 城管巡查伸援手

本报讯(记者 王伟 通讯员 景星)"要不是你们把孩子送回 来,我到现在都没发现他丢了, 孩子平安回来全是你们的功劳, 真的太感谢我们城管同志了!" 粗心的李先生6岁多的儿子走 丢也未曾察觉,幸亏路面执法人 员及时发现。

6月23日,淮南高新区城管 大队杜鹃中队执法人员陆扣柱、 张恒在辖区下沉广场附近开展 市容巡查时,发现一名小男孩独 自一人站在路边哭泣,疑似走 见状,两人立即上前,一边 安抚孩子的情绪,一边耐心询问 其家人信息。经过一番耐心引 导,小男孩慢慢回忆起自己父亲 的联系方式,陆扣柱赶紧拨通号 码。孩子父亲第一时间赶到现 场,看到孩子在城管队员身边 时,连声感谢,并一把将孩子抱 在怀里。见到孩子已安全后,陆 扣柱、张恒2名执法队员这才放 心离开。

群众事,无小事。淮南高新 区城管大队始终践行"一改两 为",更加有温度地服务广大群 众。在此,城管部门也温馨提醒 广大市民朋友:带孩子时,一定 不要让孩子离开自己的视线,尽 可能让孩子记住或随身携带家 人的联系信息,谨防孩子走失。

疫情期间,他身先士卒、敢于担当,带领集团全体 医护人员坚守防控第一线,守护全市百姓的身体健康; 他用超强的作风与能力,统筹下好全院"一盘棋",打赢 一场又一场硬仗,赢得各级领导和百姓的高度赞扬 与认可。他就是淮南东方医院集团董事长江永强,在 刚刚结束的"古井贡酒·年份原浆杯 2022淮南民营经 济新闻人物评选活动"中,因表现突出被授予"2022淮 南疫情防控优秀民营企业家"称号。

近日,淮河早报、淮南网记者走进坐落于舜耕山脚 下的淮南东方医院集团总院,对江永强进行了专访。

"2020年初,新冠疫情在武汉出现。面对疫情蔓 延的严峻形势,医院集团高度重视,立刻召开紧急会 议,就进一步加强防疫措施,设置发热门诊、预检门诊 等工作进行部署,并决定从1月25日开始,3600余名职 工全员取消休假,正常上班。"采访中,江永强向淮河早 报、淮南网记者回忆道,当时在市卫健委第二次公示的 全市28家设有发热门诊的医院中,淮南东方医院集团 有9家,占了近三分之一,包括东方总院、肿瘤医院、凤 凰医院、新庄孜医院、田东医院等,基本覆盖全市县区。

为做好新冠病毒感染救治工作,医院集团迅速成 立了救治领导小组和救治专家组,作为医院主要领导, 江永强也身先士卒加入其中,现场指挥、统筹调配,与 医务人员一起战斗在抗疫第一线。在严防死守下,淮 南市成功免于第一波新冠病毒的侵袭。

2022年3月下旬,淮南本土出现新冠疫情,淮南东 方医院集团也正式面临抗疫大考。如何打赢这场硬 仗? 江永强心中有了全盘谋划——他带领集团全体员 工迅速完成核酸检测并返岗备战防疫工作,一方面保 证在院患者的医疗安全,防止院内感染;另一方面抽调 360人深入凤台县城及各乡镇进行排查工作。

为了应对激增的核酸检测工作,集团在27日就完 成了3万3千余例市民的核酸检测工作。在做好一线 核酸检测工作的同时,集团充分统筹疫情防控和百姓 就医需求,持续提高院感防控能力、发热门诊管控能力 和应急物资储备能力,在确保做好院内疫情防控工作 的同时,克服一切困难,力保做到患者应收尽收,应治 必治!淮南东方医院集团以科学规范、严格高效的防 控举措赢得各级领导高度赞扬和肯定。

2022年末,面对阳性患者的骤增,医疗机构疫情 防控的工作重心从防控感染转到了医疗救治,淮南东 方医院集团再次面临新的硬仗。特殊时期需要特别的 担当与作为,超常的任务更需要超强的作风和能力。 为了打赢这场战斗,江永强发出了《致全体东方职工的 一封信》,呼吁医院集团全体工作人员在关键时刻站得 出、冲得上、顶得住,全力保障医疗秩序平稳运行,全力 守护全市百姓健康平安。

为了全力以赴保障阳性急诊患者和危急重症患者 能够得到紧急有效的诊疗和抢救,同时不影响其他患 者正常就医,集团率先打破常规,全院"一张床",跨科 收治,医护战斗力和抢救及时率都得到显著提升。在 此期间,许多医护人员不可避免被感染,但依然坚守在 工作岗位上。江永强也不例外,他坚持带病工作,并表 示,"如果现在我们都不上岗,那这些病人该怎么办? 他们的病情谁来医治? 他们的病痛谁来缓解? 特殊时 期我们更需要坚守在一线,就像战争时期'轻伤不下火

疫情无情,"东方"有爱。在三年的抗疫中,江永强 领导下的淮南东方医院集团在全力抗击疫情的同时不 忘主动承担社会责任,在危急时刻前后派遣25名医护 人员驰援武汉、海南、重庆等地;调动500余人次参与 隔离人员转运、定点医院救治等工作;主动承建东方总 院及广济医院移动PCR方舱实验室,分别作为田家庵 区和谢家集区核酸检测基地;发动全员为湖北省慈善 协会捐款32万元;组织义务献血,缓解淮南用血困难; 积极购买因受疫情影响而滞销的农产品,与农户守望 相助……与此同时,在疫情防控关键时刻,江永强更是 不顾个人安危,带领全体医护人员义无反顾、冲锋在 前,奏响了淮南抗疫最强音。

草坪上踢球 实在不雅观

端午节假期期间,淮南高新区E水系 带状公园里,有家长带着孩子在草坪上肆 意踢球,不仅破坏了公园的自然景观,也影 响城市文明形象。所幸,公园工作人员在 巡查中发现此现象,及时制止了家长的不 文明行为。

本报记者 摄

围栏被损坏 花海留"遗憾"

端午假期,淮南高新区E水系带状公园 里,部分市民为了方便拍照纷纷跨越围栏, 走进花海之中,而围栏上的缆绳也因此被 损坏,实在影响公园的整体形象

本报记者 摄



